Python

Seznami

Podan imamo seznam Stevil

seznam

(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18]

Izpisati Zelim:
> 15
> [5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18]
> [(0,1,2,3,4]
> [1,3,5]
> ([16,15,14,13,12,11,10,9,8,7,6,5,4]

Vedeti moramo

Preizkusi ukaze:

v Prviindeks v seznamu je 0

v' Seznam[i] — (i+1). element seznama

v' Seznam[i:j] — vsielementiod vkljuéno
elementa z indeksom i (torej (i+1). element) do
vkljuéno elementa z indeksom j-1

v' Seznam [i:] —> vsielementiod elementaz
indeksom i do konca seznama

v Seznam[:j] —> vsielementiod zadetka do
vklju€¢no elementa z indeksom j-1

v" Seznam [i:3:2] —> vsielementiod elementaz
indeksom i do elementa z indeksom j-1 s korakom 2

v" Seznam [-i] — i-ti element od zadaj
(od zadaj zacnemo Steti z -1)
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Dodaj Se kak svoj primer.



